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Curie Matematika Emlékverseny
8. évfolyam Ill. fordulo

2019/2020.
Feladat 1. 2. 3. 4. 5. 6. Osszesen
Elérhet6 14 pont 7 pont 9 pont 6 pont 4 pont 4pont 44 pont
Elért
1. Feladat:

Valaszd ki a helyes valaszt a harom lehet6ség koziil, majd karikdzd be minden sorban!
frd be a megoldast a tablazatba!
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A harom napos evezés masodik napjan 14
km-rel tettek meg t6bbet, mint az elsén, a
5. | harmadikon 4 km hijan kétszer annyit, mint 15 11 10
az elsé napon. Hany kilométert tettek meg az
elsé napon, ha a teljes ut 54 km hosszl volt?

Hany szamot irt le az, aki leirta az 6sszes
6. | olyan 1-nél kisebb pozitiv tortszamot, 4 5 6
aminek nevezdje 12 és nem egyszeriisithet?
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Két allomasrol, melyek kozott a tavolsag

396 km, egy idében egymassal szemben

elindult két vonat. Az indulés utan 3 6raval a 100 72 50

vonatok talalkoztak. Milyen sebességgel
haladt a masik vonat, ha az egyik vonat
sebessége 60 km/h volt?
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Adottak az A(-3; —4), B(2; 4) és C(2; 1)
pontok. Melyik esetben lesz kdozéppontosan
szimmetrikus az ABCD alakzat?

D (-3; +1)

D (-3;-1)

D (+3;-1)

10.

2000 g+900 dkg+90 kg+2 t dsszeg
ezredrésze = ....... g

2101000

210100

2101

11.

Hany cm? a trapéz teriilete, ha az alapjainak
hossza 3 cm és 5 cm, magassaga 4 cm?

3,75

16

60

12.

Egy tervezett tura hosszat két a térképen
néztiik meg. Az ut egyik része az 1 : 40 000
méretaranyu térképen 24 cm hosszu, a masik
része az 1 : 20 000 méretaranyun 12 cm.
Hany kilométeres a tervezett tira hossza?

12

120

1200

13.

Szamitsd ki a trapéz teriiletét m?-ben, ha az
egyik parhuzamos oldala 9,6 m, a masik a-
nak a 60%-a, magassaga pedig az a hosszabb

parhuzamos oldalédnak %része.

27,648

92,16

184,32

+1

Hény olyan kiilonb6z6 szamjegyekbdl alld
hatjegyli szdm képezheté az 1, 2,3 4.5, 6
szamjegyekbdl, amely oszthatd 3-mal

24

120

720

Megoldas:

Elérheté: 14 pont

1.

2. 3. 4. 5. 6. 7. 8.

11. | 12.

13. | +1

2. Feladat:

Egy szam 4,5-del kisebb, mint egy masik. Ha a két szam 6sszegének 150 %-abol kivonjuk a
kisebb szam 60 %-at, akkor 49,95-et kapunk. Melyik ez a két szam? Ellendrizd a megoldast!

Elérheto: 7 pont
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3. Feladat:

Egy 256 cm?® terilletli négyzetnek levagtunk a sarkaibél négy egymassal egybevagd

egyenlOszart derékszOgli haromszoget. Az igy kapott nyolcszog keriilete egyenld a levagott

négy haromszog keriiletének az 6sszegével. Szamitsd ki a nyolcszog keriiletét és teriiletét!
Elérheté: 9 pont

4. Feladat:

A monitorokat képatlojuk collban megadott méretével és képaranyukkal (szélesség és
magassag aranya) jellemezziik. Egy coll kb. 2,54 cm. Hany collos az a monitor, amelynek
szélessége 46,6 cm, es képaranya 16 : 97

Elérheto: 6 pont
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5. Feladat:

Egy toll 150 forinttal tébbe keriil, mint egy ceruza. Ha 2 tollat és 3 ceruzat vasarolna, akkor
570 forintot fizetne. Hany forintért vehet 1 tollat és 2 ceruzat?

Elérheto: 4 pont

6. Feladat:

Hany olyan haromjegyli szam készithetdo az 1, 2, 3, 4, 5 szamjegyek felhasznalasaval,
amelyben az 5-6s eléfordul?

Elérheto: 4 pont



